

Ezekkel a meglepetésekkel készül a Harlekin Bábszínház

Sok újdonságot hoz a 2024/2025-ös évad a bábszínház életébe. Az új műsorok között felnőtteknek szóló előadások és gyermekeknek szóló érzékenyítő darabok is feltűnnek. A színház is megújul, a logójuk után az épületet is áttervezik.

Hornyák Réka
reka.hornyak@mediaworks.hu

EGER A Harlekin Bábszínház kihirdette a 2024/2025-ös évad műsorlistáját. A sajtótájékoztatón Szűcs Réka, a Harlekin Bábszínház igazgatója elmondta, hogy a színház számára fontos a sokszínűség, mind bábtechnikai, műfaji és korcsoport szempontból is, ezért igyekeznek folyamatosan megújulni. A következő évadban 18 bábszínházi előadással készülnek a nézőknek, melyből 6 előadás teljesen új lesz.

Kezdve a csecsemőszínházi előadásokkal, október ötödikei debütálással érkezik a bábszínházba a „Pliccsplaccs”. Az előadás úgynevezett műhelymunka lesz, így a szereplők saját maguknak tervezhetik meg az előadást. A legkisebbeknek a tenger világát és a családi összetartást mutatják majd be. Mivel a csecsemőszínházi előadások a 0–3 éves korosztálynak szólnak, így

HIRDETÉS



Szűcs Réka vezetésével sokszínűsége törekednek

Fotó: Gál Gábor

a műsor során leginkább az érzékszervekre hatnak majd, hogy segítsenek a kicsiknek a világgal való ismerkedésben.

A kismalac és a farkasok

A magyar népmese nyomán, november 9-én adják elő A kismalac és a farkasok című mesét. Az óvodásoknak szóló történetben az öröm, az ijedelem

és a problémamegoldás is megjelenik, a szórakozás mellett tanulhatnak is a gyermekek.

Nyúl Péter

Óvodás és első osztályos korosztály számára, nézői ajánlások alapján érkezik a színpadra 2025. április 12-én Nyúl Péter. Az előadásban több technikát is használnak majd, például

ul árnyjátékot és kesztyűs bábokat, de igyekeznek bevinni a mese írójának illusztrációit is. Különlegessége, hogy egy színművészeti diák is szerepet kap a darabban.

Én és a cseresznye

Idén november 23-án debütál a 2. és 6. osztályosoknak szóló Én és a cseresznye cí-

mű darab. Ez egy ősbemutató lesz, hiszen színházi keretek közt eddig még nem dolgozták fel ezt a művet. A történet egy ritka betegséggel küzdő kislánnyól szól, aki napról napra fokozatosan veszíti el a látását. A gyermekeknek egy könnyed, érzékenyítő előadásban hozzák el ezt a nehéz témát, azért, hogy segítsenek a megértésben és elfogadásban.

Új felnőtt-, ifjúsági darabok is érkeznek a Harlekin Bábszínházba

Szűcs Réka elmondása szerint jelezték a nézők, hogy a gyermekeknek szóló előadások mellett szívesen látnának felnőtt-, ifjúsági darabokat is. Ezért a bábszínház idén két új műsorral is kedvez ennek a kérésnek.

Ne engedj el!

Az egyik 16 éves felülieknek szóló, felnőtt-, ifjúsági darab a Ne engedj el! című ősbemutató. Az előadás Kazuo Ishiguro Nobel-díjas író azonos című regényének adaptációja. A történet három, szerelmi háromszögben élő fiatal tragikus sorsát dolgozza fel. Életüket a rohanó világ, a kirekesztő rendszer és a tudomány is megkeseríti, ebben próbálnak meg túlélni. A darab premierje 2025. február 22-én várható.

Tisztán – Gyermekszemmel, felnőtt szívvel a világról

A szintén 16 éves felülieknek szóló darab Mihálka György festőművész azonos című verseskötete nyomán készült. Az élet szépségei és nehézségei, a felnőtté válás valószínűsége és a gyermekkor eltűnésének fájdalma is megjelenik a darabban. Stúdió-előadásban 2025. január 18-án lesz látható.

A csecsemőszínházi előadások között szerepel a „Pliccsplaccs”, a „Csitt”, a „Cirokamaróka” és a „Körös-körül”. A gyermekelőadások választéka az „Ágas-bogas”, „A kockásfülű nyúl: A kezdetek”, „A padlás”, „A kismalac és a farkasok”, az „Én és a cseresznye”, a „Kippkopp karácsonya”, a „Tündérszép Ilona és Árgyélus királyfi”, a „Nyúl Péter” és a „Boribon”. Ifjúsági és felnőttelőadásokkal is készül a bábszínház, így műsoron lesz az „Antigoné”, a „Cs&T: Csongor és Tünde”, a „Tisztán”, a „Ne engedj el!” és a „Jeruzsálem”.

Nemrég megújult a Harlekin Bábszínház logója, mellyel az akvarell művészeti világ felé nyitnak. Az igazgató pedig elmondta, hogy nagyobb projekteket is terveznek, hiszen a jövő évadban a színház egész honlapja, valamint az épületük előcsarnokát is megújítják majd.

Bornemisszások külföldi továbbképzése

Teljesen véletlenül fűtanúja lettem egy beszélgetésnek:

- Szia!
- Szia! Régen találkoztunk! Hogy vagy? Mit csinálsz?
- Éppen most megyek a Bornemisszába beiratkozni! Képzeld, ott nemcsak szakmát, érettségit és technikus végzettséget lehet szerezni, hanem lehetőség van külföldre menni: szakmai gyakorlatra. A sulis Erasmus+ pályázattal rendelkezik, és így szinte ingyen utazhatsz és tölthetsz el külföldön két vagy hat hetet úgy, hogy gyakorlod a szakmát és még az idegennyelv-tudásod is fejlődik! Nem beszélve arról, hogy világot is látsz! Sőt már a tizennyolc éves aluliaknak is biztosítják ezt a lehetőséget.
- Ez szuper!!! Ez engem is érdekel! Mi a sulis honlapja?
- Keress rá a Bornemisszára vagy írd be, hogy www.bgeger.hu!

A lelkes fiatalnak teljesen igaza volt abban, hogy olyan iskolát választott továbbtanulás szempontjából, ahol pluszlehetőséget is kínálnak a szakmai fejlődésre. Ebben a tanévben az Erasmus+ 2023-1-HU01-KA121-VET-000127597 azonosító számú akkreditációs pályázat keretein belül intézményünk tizenhat diákja két csoportban utazott külföldi szakmai gyakorlatra. Az őszi csapat Bragába, Portugáliába,



a tavaszi csapat pedig Milánóba, Olaszországba. A diákok célja a szakma minél szélesebb körű megismerése, az idegennyelv-tudásuk fejlesztése volt. A külföldi út kiváló lehetőség számukra, hogy kipróbálják magukat idegen környezetben, egyedül, a családtól távol. Különböző szakmákat képviselő tanulóknak biztosítottuk a gyakorlati helyet. A gépjármű-mechatronikai technikus, villanyszerelő, járműfényező, karosszerialakatos, központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő szakmát tanuló fiatalok mérhették fel az addigi iskolában szerzett tudásukat. A külföldi mentorok értékelései alapján remekül megállták a helyüket, a munka mellett sokat kirándultak, felfedezték a várost és környékét. Ellátogattak Lisszabonba, Viana do Castelóba, Portóba, a Comói-tóhoz, Genovába, jártak múzeumokba, kiállításokra és focimeccsekre.

A 2023/2024-es tanévben ezen pályázat kapcsán intézményünk oktatói is részt vettek külföldi továbbképzéseken, melyeknek témái a környezetvédelem, az idegennyelv-tudás, az IKT-kompetenciák fejlesztése, a kódolás és robotika az Arduino fejlesztőprogrammal. Változatos környezetben képezhették tovább magukat Tenerifén, Máltán és Berlinben.

A szakmai tantárgyakat tanító oktatók 2024 áprilisában

Kökényné Czeglédi Veronika
projektkoordinátor

Az Európai Unió támogatásával

Erasmus+

Heves Vármegyei Szakképzési Centrum

